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* Glucose + 02 = CO2 + H20 + E(energy)
* E+ADP + P = ATP
« ATP = ADP + P +E
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[Totpebnenne oprannsma knciaopoaom (O2 consumption/ VO?2)
3.5 — 4 ma/kr/mun (250 — 300 mu/MuR).
Bpime npn Hanmuny BocnajieHns, 0COOEHHO TeHepalIn30BaHHOTO

AHaToMHYecKOe MepTBOe IIPOCTPAHCTBO — 2,2 MJI/KT

glhicoSeNes
tloes allzoffthat?




Perynaumna abixaHuA

Perymsmisa ocymecTBaseTcs ¢ MOMOIIBIO
HHTerpajJbHOII CHCTEeMBI JbIXaTeIbHOTO
LIEHTpa: LEeHTPaIbHBIX(IIPOIOITOBATHII MO3T,
peakuig Ha pH mMKBopa, KOTOPHIIT
gyBcTBHTeIeH K PaCO2) 11 nepudepnueckix
(KapOTHIHBII CHHYC/JTyTa aOpTHI)
IbIXaTeIbHBIX pPelleNTOPOB, MeAy/UIAPHBIX
HEHPOHOB H IIPOBOIAIINX ITyTell.

OcHOBHas peryisalisi — Ha HeHTPaJIbHbIX
XeMopelenTopax.

[lepudepraeckie pearnpyroT B OCHOBHOM Ha
cHIbKeHne PaO?2.

VY mamieHToB ¢ XPOHHYECKOIT
OOCTPYKTHBHOII ITaTOJIOTHEll JTeTKIX
(TIpHBBIUHBIX K THIEPKAITHUH ), IbIXaTeIbHBIII
LIEHTpP 3HAUHTEIFHO MeHbIIle pearupyeT Ha

PaCO2
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Spine Diaphragm I'pagpux uzmeneHua mpancnyIbMOHATLHOO OAGTEHUA 6
meyerie ObIXamel1bHO20 YUKIA

OcHOBHBIe JIbIXaTelbHble MBI Hadparma +
Ptp = Palv — Ppl HapyKHbIe MeKpeOepHBIe MBIIIIIBI, BBIIOX — IIPOIIeCCe

IIaCCHBHBIII
B xonye sviooxa.

Or1anunsa Ha UBJI — Bo3ayIIHas cMech 1101aeTcs B
Ptp =0 —(-5) =+5 em H20 IBIXaTeNbHBIE IIYTH 110/ JaBI€HHEM, UTO IIPHBOIUT K

POCTY BHYTPHIIIIEBPAJIBHOI'O I BHYTPHJIETOYHOI'O
JaBJIICHIA
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IH3vmenerue xkomniaaenca 1e2Kux

(DOPMYJIa l'Iya'seﬁ.Im, OITHCBhIBAOIIAaA TOK XKILJIKOCTII IIH Ia3a

R {P.-F,)
= [IpuHIMIIHAIBHBII MOMEHT — POIIb JHAMeTpa JbIXaTeIbHbIX IIyTel (B
8 l n dbopmye paanyc, r). Yem 60bIre ArraMeTp — TeM Jierde ABIIaTh (HIbKe
COIIPOTHRIJIEHHE JbIXaTeIbHBIX IyTell, BBIIIe CKOPOCTh CMECH).
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V= 2.5 I/min

Q= 2.5 l/min V= 0.5 I/min

V,yiQ,= 1 Q= 2.5 Vmin
V,1Q,= 0.2

b PaOy= 143 mmHg PaO,~ 66 mmHg
PVO,= 40 mmHg $20.= 99% pgic
SVO = 75% CaO,= 19.8 mi/di CaO= 18.3 ml/di
CVO,= 14.7 mi/di
Q,= 2.5 Vmin %az.-s‘u:\sn
VolQ,m= 1 = 1.
\7,- 0.5 Umin
Q, = 1.25 /min V= 0 Vmin
V,,o,- 04 d'- 1 Vmin
V,1Q,=0
::82- ;g;mmHg PaO,= 76 mmHg
: Sa0,~ 95%

Ca0,= 19.4 ml/dl Ca0,= 18.7 ml/dl

/ V=5 Umin

V,= 4.5 U/min Q,= 4 Umin
Q,= 3.75 I/min V,IQ,= 1.25
V,1Q,= 1.2

Pednekc runokcHueckoii JerouHoil BAa30KOHCTPHKIIHH, CIOCOOCTBYET CHIDKEHHIO Mep(y3HH II0X0
BEHTILTHPYEMBIX YUaCTKOB JIETKHX, CHIDKAS JOJIO SKCTPaKapIHaIbHOTO BeHO-apTepHAIbHOTO

ITYHTHPOBAaHNA



*[102 = CB*Ca02

[locTaBKa Kucnopoaa = cepAeyvHbin Bbibpoc x coaep)kaHmne 02 B apTepuasibHON KPOBMU

*Ca02 =1,34*Hb*Sa02/100 + 0,0033*Pa02

Copep»aHune O2 B apTepmnanbHOW KPOBM = COAEpPKaHUe KMCIopoaa Ha
remornobuHe spuTPOLUTOB + PacTBOPEHHbIN 02

*VO2 = AVRcO2 * C1/1000

MoTpebneHne O2 = apTepnoBeHO3HaA pasHMLa No O2 X cepaeyHbIM NHAEKC

*K3K = AVRcO2 / Ca02 * 100; N= 26-34%.

KoHcTaHTa anMmmHaumm O2 = apTepmoseHo3Has pasHuua no 02 /
coaepaHune O2 B apTepuanbHOM KPOBU



*lWﬂ —
i OH B :
pHT7 A4
g”" _ pH7,0/
£ pH

80

| 50% - pCO2 r
: g
& 40 4 nor
: |
oy
5 l.-m;’lm }P” 1 1

0 20 40

Hanpsxexwe xMcnopoaa B Xpoeu (Mm pT. CT.)

100

120

H3MmeHeHIIe KOHCTaHTHI
IHICCOIIHAIINI
reMOIJIOOHHA B
3aBHCHMOCTH OT
yCIJIOBHII



Gas exchange between alveoli and
capillaries frem
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